
毎月拝読させていただいており
ます。安芸高田市の現状が知
れ、毎回楽しみです。ただ、若者
が興味を持つ内容を充実して
いただけると良いと思いまし
た。（吉田・19歳）

安芸高田市の今の情報が知れて、大変
役に立っております。今後も地域に密着
した情報の提供をお願いします。ガンバ
レ！！アキタカタ！！（八千代・66歳）

安芸高田市に来て日が浅
く、観光地など全然知らな
いので広報の中で少しずつ
知っていけたらいいなと思
いました。（向原・24歳）

戦後がんばってきた年齢の
人の意見も必要だと思う。
若い人の話もいいけど...私
たちも苦労して今があると
思います。（甲田・77歳）

毎月の情報紙はとてもよくできていて読みやすい
と思います。各地域で発行されていますが安芸高
田は紙質、色あい、構成など他の情報紙よりレベ
ルが高いと思います。（その他・66歳）

写真がたくさんあり、とてもわかりや
すいです。ずっと住んでいると、何もな
い田舎と思っていましたが、色々な方
がたくさんの活動をされ、素晴らしい
市なんだと、改めて感じています。い
つもたくさんの情報ありがとうござい
ます。（美土里・60歳）

・構成をすっきりしてほしい
・字を読みやすい大きな字に
してほしい。（向原・72歳）

毎月市内の情報を知る手段の一つとして
興味深く読ませていただいています。あえ
て申し上げるなら、市内の学校関係の情
報も時々取り上げていただけたらと思いま
す。子どもは皆の宝です。（八千代・72歳）

より良く変わっていく安芸高田市に期待
しています。ペーパーレスの時代とはい
え、広報紙は毎号楽しみです。市長の新年
の誓いにある“一致団結”はとても重要で
すね。（吉田・48歳）

安芸高田のアイドルは子ど
もたちの笑顔にほっこりし
ます。（吉田・57歳）

高齢になると横書きの文章が苦手に
なりますが、広報紙は縦横バランスよ
く記事を載せてもらって大変読みやす
くしていただいています。（高宮・77歳）

地元を離れているので、地
元の情報を知ることができ
て、いつも楽しみにしていま
す。この1年は帰省もかなわ
ず、ことさらに懐かしさを感
じます。（その他・42歳）

他市町の広報も読んだことがあるが、カラー
で読みやすさ、分かりやすさは「あきたか
た」。すぐ活用できるのもよい。情報発信とい
う役割を果たしている。（甲田・31歳）

読者の皆さんから　　　　　いただいたご意見です
市長さんや議員さんをもっと身
近に感じられるようなコーナー
があるといいです。（高宮・34歳）

　「広報あきたかた」1月号で実施した「2021懸賞付きアンケート」に、多数のご協力を
いただきありがとうございました。多数のご意見、ご感想は今後の「広報あきたかた」の
編集、発行の参考とし、よりよい紙面作りを目指します。
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※複数回答可

あきたかためし食事券で安芸高田グルメを楽しもう！

スマートフォンやパソコン
からでも閲覧できる、多言
語に対応した「広報あき
たかた」デジタルコンテン
ツはこちらのQRコードか
らアクセスできます。

「広報あきたかた」の
デジタルコンテンツ

紙面の見やすさについて
ご意見をお聞かせください よく読まれるコーナーはありますか？広報紙以外の

デジタルコンテンツの利用について
「広報あきたかた」はどれくらいの

頻度で読まれていますか？
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2021 懸賞付き
アンケート集計結果
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※構成比は単純比較のため、合計が必ずしも100とならない場合があります。

ありがとうございました！応募総数513件
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